

Приватним акціонерним товариством «ЕЛТІК» самостійно виявлено допущену технічну помилку у особливій інформації про зміну складу посадових осіб емітента, дата прийняття рішення 16.09.2016, що розміщена на власному сайті 23.09.2016, а саме:

У розміщеній інформації за технічною помилкою зазначене наступне:

- у розділі "підтвердження ідентичності електронної та паперової форм інформації, що подається до Комісії, та достовірність інформації, наданої для розкриття в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії" помилково зазначено Директора Микита К.В. замість Левикіна Ю.В.

- у розділі "відомості про зміну складу посадових осіб емітента" зазначено: Наглядовою радою АТ "ЕЛТІК" прийнято рішення (Протокол № 2 від 16.09.2016) про призначення на посаду Директора Микиту Ксенію Вячеславівну (паспорт серія АК № 240679, виданий Центрально-Міським РВ Криворізького МУ УМВС України в Дніпропетровській області 21.08.1998) на підставі особистої заяви. Часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Не погашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Посадову особу призначено на невизначений строк. Протягом останніх 5 років займала посади: начальник бюро релейного захисту та автоматизації технічної служби АТ "ЕЛЕКТРОГРАД", начальник відділу маркетингу АТ "ЕЛЕКТРОГРАД" замість: Наглядовою радою АТ "ЕЛТІК" прийнято рішення (Протокол № 2 від 16.09.2016) про призначення на посаду Директора Левикіну Юлію Володимирівну (паспорт серія НА № 876949, виданий Дунаєвцьким РВ УМВС України в Хмельницькій області 01.09.2000) на підставі особистої заяви. Часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Не погашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Посадову особу призначено на невизначений строк. Протягом останніх п'яти років посади у юридичних особах не обіймала".

п'яти робочих днів з дати вчинення дії в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії та на сторінці в мережі Інтернет;

Повідомляємо, що виправлена особлива інформація про зміну складу посадових осіб від 16.09.2016 розміщена на власному сайті 05.10.2016р.

Директор

Ю.В. Левикіна